ПРОТОКОЛ №  6   

 собрания граждан деревни Абишево  

    Место проведения:       начальная школа
    Присутствовали:            42 человека
    Председатель собрания:      Загидуллин И.Р.

    Секретарь собрания:            Рафикова З.Р.
    Дата проведения:                  01.05.2015г.
    Время проведения:               14-00 часов

Повестка дня:

1. Организация пастьбы скота

2. Благоустройство территорий сельского поселения
3. Противопожарная безопасность

      Уважаемые жители деревни Абишево, сегодня нам предстоит рассмотреть три  вопроса повестки дня. 

По первому вопросу слушали – главу сельского поселения Биккуловский сельсовет  Загидуллина И.Р. Уважаемые жители деревни Абишево, мы ежегодно пасем скот по очереди, поэтому нужно избрать одного уполномоченного, чтобы следил за очередностью пастьбы. После обсуждения кандидатур, уполномоченным по деревне Абишево был избран  Хасанов. Уполномоченный   пройдет по дворам личных подсобных хозяйств перепишет скот. Уполномоченный освобождается от очереди за пастьбу. Установили 1 день пастьбы за 1 голову КРС, 1 день за 4 головы овец. 

«За» - 42

«Против» - нет

«Воздержался» - нет

Проголосовали единогласно.

Приступаем ко второму вопросу -  Благоустройство территории сельского поселения. Обращаюсь к жителям деревни Абишево, комиссия пройдет с проверкой надворных участков и будут фиксировать все замечания, которые надо будет устранить в  срок. А наша с вами задача благоустроить деревню. Это ремонт, покраска заборов, домов, общественных зданий, уборка территории, ремонт забора кладбища и т.д. 
Переходим к третьему вопросу -  Противопожарная безопасность. 

    Уважаемые односельчане нам необходимо усилить работу по пожарной безопасности: необходимо провести профилактические мероприятия в своих домах. Каждому из нас нужно очистить свои территории от мусора и сухой травы. Расширить противопожарную агитацию. Наша задача организовать в сельском поселении круглосуточное дежурство, пожарную технику содержать в исправном состоянии и обеспечить необходимым количеством горюче-смазочных материалов. В республике введен особый противопожарный режим, это означает, что запрещено сжигать мусор на территории, нужно его вывозить на свалку.
На этом собрание окончено, спасибо всем за внимание.
Председатель собрания                                               И.Р.Загидуллин

Секретарь собрания                                                     З.Р.Рафикова 
