ПРОТОКОЛ №  3   

 собрания граждан деревни Маяк  

    Место проведения:        СК  деревни Маяк
    Присутствовали:            41 человек

    Председатель собрания:      Загидуллин И.Р.

    Секретарь собрания:            Саетова А.Р.

    Дата проведения:                  25.04.2015 г.

    Время проведения:               14-00 часов

Повестка дня:

1. Организация пастьбы скота

2. Благоустройство территорий сельского поселения
3. Противопожарная безопасность

      По первому вопросу слушали – главу сельского поселения Биккуловский сельсовет  Загидуллина И.Р. Уважаемые жители деревни Маяк, мы ежегодно пасем скот по очереди, поэтому нужно избрать одного уполномоченного, чтобы следил за очередностью пастьбы. После обсуждения кандидатуры, уполномоченным был избран Галиев Габит и решили 27 апреля 2015 года определить первым днем пастьбы скота. Уполномоченный   пройдет по дворам личных подсобных хозяйств и опишет скот. Освободить уполномоченного от пастьбы овец. Прошу голосовать:
За» - 41

«Против» - нет

«Воздержался» - нет

Проголосовали единогласно.

Приступаем ко второму вопросу -  Благоустройство территории сельского поселения. Обращаюсь ко всем жителям д.Маяк,  наша с вами задача благоустроить деревню. Это ремонт, покраска заборов, домов, уборка территории. 
Выступил староста деревни Галиев Габит - об обращении к директору филиала МТС «Центральная» о выделении трактора для очистки территории населенного пункта. Попросил жителей принять активное участие в субботнике по уборке территории населенного пункта, нужно убрать бурьян.
Переходим к третьему вопросу -  Противопожарная безопасность. 

  Уважаемые односельчане нам необходимо усилить работу по пожарной безопасности:  каждому из нас нужно очистить свои территории от мусора и сухой травы. В республике введен особый противопожарный режим, это означает, что запрещено сжигать мусор на территории, нужно  вывозить в специально отведенные места.

На этом собрание окончено, спасибо всем за внимание.

Председатель собрания                                                 И.Р.Загидуллин

Секретарь собрания                                                       А.Р.Саетова

