ПРОТОКОЛ №  4   

 собрания граждан села Садовый  

    Место проведения:        Дом культуры  села Садовый

    Присутствовали:            43 человека
    Председатель собрания:      Загидуллин И.Р.

    Секретарь собрания:            Саетова А.Р.

    Дата проведения:                  30.04.2015 г.

    Время проведения:               10-00 часов

Повестка дня:

1. Организация пастьбы скота

2. Благоустройство территорий сельского поселения
3. Противопожарная безопасность

      По первому вопросу слушали – главу сельского поселения Биккуловский сельсовет  Загидуллина И.Р. Подошло время выгона скота в табун. Официальных заявлений о принятии на работу пастухами в администрацию не поступило, хотим выслушать предложения наших односельчан. После бурных обсуждений решили пасти по очереди.  Выгон скота назначить на 01.05.2014 года в 8 часов утра.      
       Выступил Бахтияров М.М. - предлагаем назначить уполномоченным по пастьбе скота Галиева Габдрашита и освободить его от очереди по пастьбе скота.
Ставим на голосование вопрос о пастьбе по очереди, выборе уполномоченного:
«За» - 43
«Против» - нет

«Воздержался» - нет

Проголосовали единогласно.
Приступаем ко второму вопросу -  Благоустройство территории сельского поселения, слушали землеустроителя сельского поселения Садртдинову З.Ю. Наша с вами задача благоустроить село. Это ремонт, покраска заборов, домов, общественных зданий, уборка территории, ремонт заборов кладбищ  и т.д. Еще  хочется затронуть вопрос о приватизации земель под ЛПХ, упрощенная система приватизации продлена, кто до этого времени не успеет оформить, будут в дальнейшем выкупать по кадастровой стоимости.
Переходим к третьему вопросу -  Противопожарная безопасность, выступил глава сельского поселения Загидуллин И.Р. 

    Уважаемые односельчане нам необходимо усилить работу по пожарной безопасности: необходимо провести профилактические мероприятия в своих учреждениях, домах. Каждому из нас нужно очистить свои территории от мусора и сухой травы. Расширить противопожарную агитацию. Наша задача пожарную технику содержать в исправном состоянии и обеспечить необходимым количеством горюче-смазочных материалов. Правительством Республики Башкортостан введен особый противопожарный режим, это значит нельзя сжигать мусор на придомовых территориях, а необходимо вывозить в специально отведенные места.
На этом собрание граждан окончено, спасибо всем за внимание.

Председатель собрания                                               И.Р.Загидуллин

Секретарь собрания                                                     А.Р.Саетова

