Отчет о работе Администрации сельского поселения Биккуловский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан 

за 2013 год работы.

     В отчетном  году администрация сельского поселения   вела свою работу в соответствии  с законодательством Российской Федерации,  Республики Башкортостан  и Уставом сельского поселения.
     На сегодняшний день на территории сельского поселения Биккуловский сельсовет зарегистрировано 1802 человека, из них 356 детей, 1039 человек трудоспособного возраста (занято в бюджете - 77, МТС -127, частные организации - 19), (детей, подростков  и молодежи в возрасте до 35 лет – 817 чел.) 407 человек пенсионеры. В 2013 году по сельсовету родилось  22 ребенка, по сравнению с 2012 годом на 6 детей больше, умерло в 2013 году – 38 человек по сравнению с 2012 годом на 8 человек больше. На территории сельского поселения на сегодня функционируют одна средняя и одна начальная школы, в них обучаются 81 учащихся (с.Садовый – 64 ученика, с.Биккулово – 15 учеников и 2 ребенка обучаются на дому). Функционируют три детских сада, которые посещают 77 детей (с.Садовый – 36 детей обслуживают 9 человек, д.Рассвет – 23 ребенка обслуживают 5 человек, д.Ч-Бурзян – 18 детей обслуживают 4 человека). Работают 5 сельских клубов, 2 библиотеки, СВА, 4 ФАПа, стоматологический кабинет и  отделение почтовой связи. Так же работают 6 предпринимателей в сфере торговли, 1 в сфере частных перевозок и 1 предприниматель в области общепита.
    На территории сельского поселения успешно ведет сельскохозяйственную деятельность МТС «Центральная», 4 фермерских хозяйства. В хозяйствах граждан сельского поселения насчитывается 488 голов КРС, 763 голов овец, 32 голов лошадей, пчелосемей  233 единицы.
     Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. В связи с этим хочу ознакомить Вас с исполнением бюджета сельского поселения за 2013 год:
Исполнение бюджета по собственным доходам составило 818,3 тыс.руб.   - что составляет   108%, при годовом   назначении   -   756,6 тыс.рублей в том числе:
Налог на доходы физ.лиц - 334,8 тыс.руб - 109 % выполнение (по плану 303,6 тыс.руб)
Налог   на   имущество    106,3   тыс.руб-103,8   %   выполнение(по   плану 102,3т.руб)

Земельный налог 183,1 т.р -101,6 % выполнение (по плану 181,1 т.р)

Арендная плата 183,8 т.р - 114% выполнение (по плану 161 т.р)

Госпошлина 14,2 т.р - 177 % выполнение (по плану 8 т.р).

Исполнение расходной части в сумме - 4 млн. 178 тыс, руб.

В том числе :

-1. на содержание администрации сельского поселения - 1557,3 т.р (37,3% бюджета) (на оплату труда - 1054т.р.)
-2. на   осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствует военные комиссариаты- 163,8т.р( 3,9 % бюджета) (на оплату труда - 105,1 т.р.)

-3. на содержание ЖКХ – 1млн 657,5 т.р (39,6 % бюджета)(на содержание котельных школ) Котельные с 01 января 2014 года обслуживает МУП «Энергетик», что существенно снизит расходы АСП.
-4. на благоустройство -  200 т.р (4,7 % бюджета)
-164 т.р. – монтаж оборудования уличного освещения,   ул.Ахметзянова, Лесная с.Садовый, д. Рассвет
-8 т.р. –    приобретение эл.лампочек,
-28 т.р. –  оплата   эл.энергии  за уличное освещение
Оборудование уличного освещения выходит из строя, хоть и не все улицы  еще успели обеспечить освещением. Где-то нужна замена вышедшего из строя оборудования, где- то нужен ремонт. В связи с этим необходимо заключить договор на обслуживание системы уличного освещения.

-5 на содержание дорог - 200,0 т.р(4,7 % бюджета)
-161,4 т.р.– строительство дороги по ул.Ахметзянова
-36,6 т.р. – установка дорожных знаков. По требованию ГИБДД
-6. меж.бюджетные трансферты - 94,2 т.р ( 2,2 % бюджета) на содержание централизованной бухгалтерии, по соглашению переданы полномочия бухгалтерии.
-7. ген.план поселения - 284,7т.р. ( 6,8 % бюджета)

Перерасход бюджета в расходной части по статьям не имеется. Остаток на конец года - 119695,69 руб.
   Но имеется дебиторская задолженность перед ООО «Айсушишма»  за капремонт водопроводов д.Чятай-Бурзян и д.Рассвет, где были заменены ветхие водопроводы на общую сумму 146 т.р. Оплачено 95 т.р.
   Производились так же  работы без привлечения бюджетных средств. Так, в с.Биккулово была построена заградительная дамба вдоль реки против затопления частного сектора во время половодья, была построена хоккейная коробка на средства МТС «Центральная» в с.Садовый. Так же МТС «Центральная»  выделяет технику на окучивание свалок населенных пунктов. За счет средств ООО «Айсушишма» произведена реконструкция водонапорной башни с.Садовый.
   На сегодняшний день идет подготовка документации  для оформления  в собственность администрации   водопроводных сетей и уличных  дорог  населенных пунктов. Предполагается в дальнейшем софинансирование    работ по ремонту водопроводов с Республиканского бюджета и выделение финансовых средств на содержание дорог внутри населенных пунктов  в зависимости от их протяженности.
   Заключен договор на очистку дорог населенных пунктов от снега с ООО «Айсушишма». Раньше помогала МТС «Центральная», но сегодня и у них трудное финансовое положение, нет ГСМ. Без необходимости не стараемся чистить дороги, надо объяснять населению. Один час работы трактора стоит 1200 руб. Пока работаем в долг.
   Заключены договора на изготовление схем теплоснабжения и водоснабжения населенных пунктов сельского поселения, наличие которых требует современное законодательство. Продолжается работа по переводу многоквартирных домов на индивидуальное отопление.
Хочу остановиться на работе специалистов АСП. Все специалисты администрации сельского поселения с возложенными на них обязанностями справляются. Всеми специалистами ведется прием граждан, где решаются вопросы, касающиеся их компетенции. Ни одно обращение граждан без рассмотрения не остается.
Управляющим делами Саетовой А.Р. за истекший 2013 год было выдано 1158 различных справок физическим лицам, совершено 100 нотариальных действий, поставлено на регистрационный учет (прописка) 55 человек, снято с регистрационного учета (выписка) 58 человек. С января 2014 года полномочия по регистрационному учету полностью переданы в отдел миграционной службы по Миякинскому району. В течении года Альфия Равиловна готовит много исходящей информации, стат.отчетов в различные организации района и республики. Кроме всего этого на управляющего делами возложена вся работа по делопроизводству в администрации СП.
Специалист по налогам Садртдинова З.Ю. в течении года осуществляла прием денежных средств от физических лиц в уплату налогов в бюджет, уточняла списки объектов собственности физических лиц, сведения о правообладателях,  адреса местонахождения объекта, передавала в налоговый орган   сведения  по программе ЗУМО, осуществляла сбор документов, дающих права на льготу по налогам с последующим предоставлением их в налоговый орган, вручала налоговые уведомления физическим лицам на уплату налогов за 2012 год. Вела учет  принятых в счет уплаты налогов и перечисленных в бюджетную систему денежных средств по каждому налогоплательщику. Ведет работу по взысканию задолженностей. Повторно уведомляет всех недоимщиков  о наличии задолженности.
Налог   на   имущество     103,8   %   выполнение, Земельный налог  101,6 %  Арендная плата   114% выполнение

Недоимка (прошлых лет)  на 13.01.2014г. налог на имущество   -   24,7т.р., налог на землю -   45,5т.р.   Многие налогоплательщики фактически не проживают по месту регистрации и их местонахождение неизвестно.  Так же есть умершие и за них некому погасить задолженность.

Землеустроитель  Хамматов Ф.Н.  осуществлял прием граждан и юридических лиц по вопросам входящим в  компетенцию землеустроителя.- 145 чел Проводил юридическую консультацию по вопросам  собственности на землю и имущество-  65 чел..Предоставлял гражданам правоопределяющие документы на приватизацию земельных участков под ЛПХ.- 53 чел.     Осуществлял обходы населенных пунктов сельского поселения по выявлению нарушений земельного законодательства, по выявлению очагов карантинных растений, по выявлению посевов наркосодержащих растений. Осуществлял контроль за нарушением земельного законодательства по охране водоохранных зон при несанкционированной добыче ПГС. Вносил изменения в список землепользователей для налогообложения по программе ЗУМО. Готовил исходные данные для составления генерального плана застройки населенных пунктов сельского поселения, исходные данные для   изготовления паспортов уличных дорог населенных пунктов сельского поселения. Участвовал при выборе места застройки и межевании земельных участков под  жилые застройки и общественные здания совместно с работниками архитектурной службы и кадастровыми инженерами. Работал в составе различных комиссий администрации СП.
Специалист  по делам молодежи Хазиева Л.Р. в течении года совместно с работниками культуры, образования, проводила мероприятия по профилактике пьянства, наркомании и табакокурения среди молодежи. Организовывала различные тематические мероприятия, направленные на предупреждение правонарушений среди подростков.

В течении года совместно с участковым уполномоченный полиции    и главой сельского поселения. проводила плановые и внеплановые посещения неблагополучных семей на дому. Организовывала помощь в трудоустройстве подростков во время летних каникул.
Специалист по делам молодежи совместно с молодежью сельского поселения принимают активное участие на районных мероприятиях, где неоднократно занимали призовые места.

Ведется работа по вопросу жилищной проблемы молодых семей.  В настоящее время  при администрации сельского поселения 31 семья состоят на учете  как нуждающиеся в улучшении жилищных условий  . По молодежной программе в 2013 году получили сертификат семья Ивановых из с. Садовый., бесплатный земельный участок в с. Киргиз – Мияки получила   Баймиева Динара Рахимьяновна из с. Биккулово.

Военно-учетный работник  Шарафуллина М.М. ведет документацию первичного воинского учета, делает сверку и своевременно вносит в них изменения, организовывает  прохождение медосмотра призывников, а так же граждан, состоящих  в спец командах, проводит разъяснительную, воспитательную  работа с гражданами, подлежащими призыву на военную службу, обеспечивает своевременный сбор и отправку призывников в ряды ВС РФ, При объявлении тревоги отделом военного комиссариата  своевременно проводит работы по мобилизации команд, по оповещении граждан, Разъясняет должностным лицам организаций и гражданам их обязанности по воинскому учету, ведет учет военных пенсионеров.
Всего на воинском учете состоит 501 человек, в т.ч. 59 призывников, в рядах ВС  служат  - 13 человек, в т.ч.4 по контракту За отчетный период принято на учет 26 человек,   в т. ч. прибыли  из рядов Вооруженных Сил Российской Армии - 8 человек. Убыло  -  24 человек, в том числе по достижении предельного возраста – 11 человек, по причине смерти – 3.
По результатам оценки смотра- конкурса  на лучшую организацию работы по воинскому учету работа оценена на «хорошо

Так же при администрации сельского поселения образованы и успешно функционируют коллегиальные органы:  социально-профилактический центр,  ОиППН, ДНД, комиссия по жилищным вопросам, совет ветеранов.

Хотел бы поблагодарить за неоценимую помощь в работе администрации всех депутатов Совета сельского поселения, старост деревень, председателей Совета ветеранов, которые ведут ежедневную работу с населением, и помогают решать вопросы на местах.
Проблемы:

- закончить установку оборудования уличного освещения

- проблема со свалками

- дороги внутри населенных пунктов просит население  д.Рассвет (ул. Зеленая)

- водопровод д.Рассвет

- часто обращаются с вопросами - детские площадки с.Садовый

- бродячие собаки по всем населенным пунктам.
Доклад окончен, спасибо всем за внимание.
